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  Frissítés: Szerdán a koraesti órákra teljeskörűen helyreállt a vonatközlekedés a Budapest–Hatvan–Miskolc
vonalon.  A napközbeni ideglenes korlátozások megszűntek.
Frissítés: Szerdán 9:30 órakor újraindult a vonatközlekedés Rákosliget és Pécel között. A vonatfeltorlódások miatt
azonban továbbra is hosszabb menetidővel kell számolni. Lassan, fokozatosan áll helyre a menetrend a
Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon. A péceli állomáson 9:30-kor keletkezett zárlatot 10:15-kor
elhárították, már nem kell dízelmozdonyoknak segíteniük a közlekedést. Bizonyos gödöllői, hatvani elővárosi
vonatok kimaradhatnak a menetrendből. Más korlátozások is lehetnek még napközben, így például az IC187-es
számú vonat csak Gödöllőig közlekedett, a vonatszerelvény onnan indult vissza Miskolcra IC512-es
vonatszámban. Az 529-es vonat Isaszegig közlekedett, onnan indult vissza Egerbe 544-es számú vonatként. A
személyszállító vonatok helyett a BKK járataira korábban kiadott utazási lehetőség vasúti menetjegyekkel,
bérletekkel és utazási igazolványokkal 11:30-tól már nem érvényes.  Az arra utazóktól a vasúttársaság
elnézést kér, továbbá javasolja, hogy tájékozódjanak a MÁV-csoport honlapján, vagy a Vonatinfó [1]
applikáción. 

Frissítés: Szerdán 9:30 órakor újraindult a vonatközlekedés Rákosliget és Pécel között. A
vonatfeltorlódások miatt azonban továbbra is hosszabb menetidővel kell számolni. Ugyanakkor a péceli
állomáson 9:30-kor egy felsővezetékhez tartozó berendezés zárlatos lett, kigyulladt. Az állomás fölötti
felsővezetéket áramtalanítani kellett. A vonatokat a péceli állomáson dízelmozdonyok segítik át. Ez is
hosszabb menetidőt okoz a vonalon. 10:15-kor elhárították a műszaki hibát a péceli állomáson. A másik
vágányon folyamatos pályafelújítás miatt nem közlekedhetnek a vonatok. Bizonyos gödöllői, hatvani
elővárosi vonatok kimaradhatnak a menetrendből. Más korlátozások is lehetnek még napközben, így
például az IC187-es számú vonat csak Gödöllőig közlekedik, a vonatszerelvény onnan indul vissza
Miskolcra IC512-es vonatszámba. Az 529-es egri vonat Isaszegig közlekedik, onnan indul vissza
Egerbe 544-es számú vonatként.  Tájékoztatjuk az utasokat, hogy a személyszállító vonatok helyett a BKK
járatait 11:30-ig igénybe vehetik az alábbiak szerint: Örs vezér tere és Pécel vasútállomás között a 169E
autóbuszt, Örs vezér tere és Gödöllő állomás között a H8-as járatait, a Keleti és Örs vezér tere között az M2
járatait. A BKK járataira érvényes vasúti menetjegyekkel, bérletekkel és utazási igazolványokkal
utazhatnak.

Előzmény: Szerda reggel fél nyolckor Rákosliget és Pécel állomás között az egyik vonat áramszedője
letört, nem tudja egyelőre folytatni útját. Emiatt egyelőre ezen a szakaszon nem közlekednek a vonatok. A
másik vágányon folyamatos pályafelújítás miatt nem közlekedhetnek a vonatok. A Budapest-Hatvan-Miskolc
vonalon 30-60, esetlegesen 100-120 perccel hosszabb a vonatok menetideje. Ugyanakkor bizonyos gödöllői,
hatvani elővárosi vonatok kimaradhatnak a menetrendből. A vasúttársaság az utasok elnézését kéri. A mozdonyt és a
szerelvényt egy másik mozdony húzza el a vonalszakaszról, annak érdekében, hogy minél előbb újraindulhasson a
vonatközlekedés Rákosliget-Pécel között.

 

Tájékoztatjuk az utasokat, hogy a személyszállító vonatok helyett a BKK járatait is igénybe vehetik az
alábbiak szerint: Örs vezér tere és Pécel vasútállomás között a 169E autóbuszt, Örs vezér tere és Gödöllő
állomás között a H8-as járatait, a Keleti és Örs vezér tere között az M2 járatait. A BKK járataira érvényes
vasúti menetjegyekkel, bérletekkel és utazási igazolványokkal utazhatnak. 
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